

Kerti Levél

Kertvárosi újság

XXXIII. évfolyam 3. szám

www.kertilevel.hu

2023. szeptember

Megérkezett az utolsó magaságys is a Schell Gyuláné térre

Ezzel befejeződött a tér forgalmi rendjének tavaszal elkezdődött átalakítása. Fő cél a szabálytalanul a térkövön parkoló autók kiszorítása volt. Mint köztudott a téren parkolni csak az arra kijelölt helyen szabad, vagyis a patika előtt van egy mozgáskorlátozottak számára, kettő a vásárlók részére és 3-4 hely az orvosok és a patikát ellátó szállító autóknak fenntartott és kijelölt hely.

A Zrínyi utcával párhuzamosan van 12 autó részére kiépített parkoló, de az üzletsor előtt, a volt cukrászdához közel és a Toldi utca elején is van összesen 18 db gépjármű részére kijelölt szabályos megállási lehetőség. Erre a területre ennél több parkolóhelyet nem lehet kiépíteni.

Hatvani Zoltán a képviselői Facebook oldalán köszönte meg a civileknek és a Rákoskerti Polgári Kör tagjainak azt, hogy a magaságysok telepítését követően elkezdtek virágokkal és növényekkel beültetni azokat, így erre most már nem kell közpénzt áldoznunk!

A városrész vezetői tisztában vannak azzal is, hogy mindig lesznek olyan autósok, akik lustaságból, vagy nemtörődomségből, esetleg egészségi állapotuk okán a ládák mellé fognak parkolni a megállni tilos tábla ellenére, velük tettenérés esetén ezután is a közterület-felügyelők fognak egy csekk megírása idejére egyeztetni.

Fejlesztési beszámoló

Az elmúlt időszakban is szép számmal érkeztek fejlesztések az általam képviselt választókerületbe, idén nyáron két régi álma valósulhatott meg az itt élőknek. Júliusban az Erzsébet körút járdája újult meg, ami a tavalyi járdarekonstrukciós beruházást tette egészsé, ennek köszönhetően a Pesti úttól a Nyomdász utcáig (650 méter) szabványosított járdán haladhatnak a gyalogosok.

A gazdasági nehézségek ellenére, útfelújítás terén is sikerült egyet előre lépni. Ez év márciusában Horvát Tamás polgármester úrnak jeleztem, hogy jelenleg hat olyan utcám van, ami felújításra javasolt a műszaki állapotukból kifolyólag, ennek eredményeként kezdődött meg a Tiszanána utca burkolatának felújítása augusztusban.

A munka több, egymást követő ütemben valósult meg, mivel egy időben öt másik utcának a javításán is dolgoztak a kivitelezők.

A régi, javíthatatlanná vált kopórteleg lemarását követően, elkészült a tükör, melyre hét centiméter vastagságban került aszfaltterítés. Az útburkolat a padkázással együtt hétméter széles lett, ennek köszönhetően két személgépjármű egyidejű kényelmes elhaladását teszi lehetővé. A műszaki átadásig figyelemmel kísérjük a kivitelezéssel kapcsolatban érkező lakossági véleményeket. Kérem, hogy amennyiben az utca lakóinak kérése/kérdése van a felújítással kapcsolatban, vegyék fel velem a kapcsolatot mihamarabb, hogy az esetleges problémákat időben tudjuk orvosolni.

Timmel Ede

Közel 500 méteren újultak meg a járdák Hatvani Zoltán körzetében

Idén nem a képviselő adott meg címekeket a hivatalnak, hanem a lakók javaslatai alapján lett összeállítva a rákoskerti járdaépítési program. Két három család is jelezte, hogy a Görömböly utcában szeretnének új járdát a Sáránd utcától egészen a Zsigmond utcáig. Őket meghallgatva és a javaslatukat elfogadva július végére elkészült a Görömböly utca egy hosszú szakaszán (kilenc ingatlan előtt) az új járda, amin így a Sáránd utcától egészen a Dalnok utcáig lehet elsétálni Ezen kívül még elkészült a Gyöngyfüzér, Bodonyi, Pásztorfalva és a Sáránd utca egy-egy részén is az új aszfaltcsík.

Zoltán köszöni azoknak az együttműködést, akik tavasszal vele együtt keresték lakóhelyünk legrosszabb járdáit!

Elkészültek a forgalomlassító küszöbök a Szigetcsép és az Aknász utcákban

A többség örül, de néhányan fanyalognak. Fontos leszögezni, hogy nem az önkormányzat akart forgalomlassító küszöbököt kiépíteni az érintett utcákban, hanem az ottlakók kérték azt. A Szigetcsép utcában 2022-ben egy helyi véleménybekérő szavazást szervezett a területileg illetékes képviselő, aminek az eredménye a következő lett:

62 érintett lakó írta meg a véleményét, közülük 45 fő szeretne forgalomlassító küszöbököt, míg 17 fő jelezte, hogy nem szeretné azokat.

Ezek után indult meg a tervek elkészítése, amit az önkormányzat egy erre szakosodott cégtől rendelt meg. Másfél év várakozás után megkapta a hivatal a Budapest Közúttól az engedélyeket a küszöbök kiépítésére.

Most, egy hónappal az átadó után sokan még több padkát kérnek, leginkább az Olcsva és az Ököl utcai kereszteződésből hiányolják ezeket. Többen jelezték, hogy élehetetlen lett a környék, mert a Szigetcsép utcában nem lehet normál tempóval közlekedni.

Az Aknász utca esete volt a legérdekesebb. Ott 2019-ben kapott a helyi képviselő összesen hét lakótól kérést arra, hogy forgalomlassító küszöbök épüljenek az utcában tapasztalható gyorsajtások megszorodása miatt. Ez a kérés akkor bekerült a képviselő választási programjába is, amiben ígéretet tett arra, hogy a 2019-2024-es önkormányzati ciklusban teljesíti az ott élők kívánságát. Ezek után, amikor felvonult az utcában a kivitelező, akkor telefonon és e-mailben is azt kérte az utca egyik lakója Hatvani Zoltántól, hogy állítsa le a munkát, mert ezt a forgalomlassítást nem kérte senki. A képviselő egy személyes találkozót egyeztetett le a panaszzal másnap reggelre, de a találkozó a lakó rossz csengője miatt meghiúsult. Amíg Zoltán az utcában volt és a kapu előtt várakozott, addig három az utcában lakó közönte meg a bukkanókat.

Zoltán úgy látja, hogy most tartunk egy 4-6 hónapos „tesztüzemet”, ezután értékelik a tapasztalatokat. Ha sokan kérnek további forgalomlassítást, akkor arról ismét megkérdezzük majd az érintett lakosságot. Csak akkor épülnek újabb küszöbök, ha azt az válaszadók jelentős többsége támogatja.

Hogyan juthat hozzá az ingyenes lombzsákokhoz?

Személyesen átveheti a képviselőjétől, vagy megrendeli a házhozszállítást. A hosszú sorbaállítás helyett az utóbbit javasoljuk.

Személyes átvétel mindkét helyszínen:

október 3-án, kedden 17:00 - 18:00 és
október 4-én, szerdán 7:30 - 8:30 között lesz.

Timmel Ede (8. sz. evk):

a Szákszorszép Óvodában (Rezgő utca),

Hatvani Zoltán (9. sz. evk):

a Rákoskerti Művelődési Házban ()várja Önöket.

Az átvétel során be kell mutatniuk a személyi igazolványukat és amennyiben ebben nem szerepel a bejelentett cím, úgy a lakcímkártyájukat is! A zsákok átadását az átvevőnek aláírásával kell igazolnia. Ha szomszédnak, ismerősnek szeretné elvinni a zsákot hozza magával az illető lakcímkártyáját és meghatalmazását. Fontos kiemelni, hogy csak az állandó, bejelentett lakcímmel rendelkezők vehetik igénybe a szolgáltatást. Ez azt jelenti, hogy akinek több ingatlana van csak arra veheti igénybe, ahol életvitelszerűen él. A társasházak egy ingatlanra megfelelő zsákmennyiséget igényelhetnek, ez azt jelenti, hogy például egy ikerházfél 4+4 zsákot, míg egy társasház szintén összesen 8 zsákot igényelhet, mivel az utcafront mérete megegyezik egy önálló családházzal. Azok nyolcnál nagyobb lakásszámú társasházban élnek, ott nem tudunk zsákot adni, csak előre egyeztetett időpontban egy meghatalmazottnak. Ha a zöldfelület növényborítottsága indokolja 12 darab zsákot biztosítunk (pl. platánsor) a megnövekedett zöldhulladék gyűjtéséhez.

Megrendelés, házhozszállítás - Timmel Ede:

E-mail-en: ede.timmel@gmail.com;

telefonon és sms-ben: 06-20-310-17-00;

Facebook oldalamon privát üzenet formájában:

(Timmel Ede - Rákoskerti-Rákoscsabai képviselő), az üzenetnek tartalmaznia kell az ingatlan tulajdonos nevét és címét, valamint kérem, hogyha az ingatlan saroktelek, azt is tüntessék fel a megrendelő üzenetben. Házhoz szállítás igényének leadási határideje: 2023.09.18, hétfő. A házhoz szállítandó zsákok kiszállításának határideje: 2023.10.02, hétfő.

Megrendelés, házhozszállítás - Hatvani Zoltán

Ezt nálam lehet megtenni a következők szerint: – képviselői honlapomon: www.hatvanizoltan.hu. / zsákrendelés. (A program visszaigazolást küld) – képviselői FACEBOOK oldalomon (Rákoskerti, szárazhegyi képviselő, Hatvani Zoltán), lehetőleg privát üzenetben, így nem látja illetéktelen a megrendelő nevét és címét. A megrendelésről visszaigazolást küldök. A házam (Dalnok utca 48.) postaládájába is be lehet dobni cetlit - ebben az esetben nem tudom visszaigazolni a megrendelést

A házhozszállítás igény leadásának határideje: 2023.szeptember 27. (szerda) éjfélig. A házhozszállítást szeptember 28-án kezdem és október 2-án fogom befejezni. Ha ezen időszak alatt nem kapja meg a zsákokat, akkor már nem is fogja. Ennek több oka lehet: – nincs házszám az ingatlanon – nincs fa a közterületen – nem az én körzetemhez tartozik a megadott cím. Ha telefonon felhív, akkor tisztázhatjuk a dolgot!

Aki a megadott határidőig nem vette át a zsákját vagy nem rendelte meg azok házhozszállítását, az a megmaradt készlet erejéig, előre egyeztetett időpontban a házamnál veheti át a neki járó zsákot. Ha a házhozszállítás és osztás során elfogynak a zsákok, akkor erre nem lesz lehetőség!

Néhány fontos tudnivaló az elmúlt években összegyűlt tapasztalatok alapján. Minden megrendelőnek vagy sorban állónak jut zsák. Csak az rendeljen házhozszállítást, akinél a kapun vagy a házon jól látható a házszám. Ha nincs kint a házszám, akkor nem vállalunk felelősséget a pontos teljesítésért.

Kinek nem jár ingyenes lombgyűjtő?

Akinél a közterületen nincs fa – aki nem rendelkezik állandó, bejelentett címmel az adott körzetben - illetve lakatlan ingatlanra

Nyári óvodai élet a Rákosmenti Szákszorszép Óvodában

Óvodánkban a nyári zárás után, július 17-től elkezdődött a nyári élet, melynek időszakára érdekes tematikus heteket terveztünk a gyerekeknek. A családi együttlét tartalmasságát és élményét pótolni természetesen nem tudtuk, de igyekeztünk minél színesebbé tenni az óvodában töltött időt.

Az időjárástól függően, szinte mindig a szabad levegőn, az árnyékos udvaron voltunk. A nyári hetek témái a kertünk növényei és virágai, a kertünk lakói - a rovarok és bogarak, valamint a mesehetek voltak, melyek kapcsolódtak Zöld Óvoda programunkhoz. Kiemelten figyeltünk a rendszeres mozgásra, a folyadékbevitelre és az egészséges táplálkozásra. Sok zöldséget és gyümölcsöt kaptunk a konyháról és a szülőktől, melyet ezúton is nagyon köszönünk!

Csak néhány az érdekes és élménygazdag programokból:

Indián hét, melyen színes anyag sátrakat festettek és építettek a gyerekek, nyakláncokat fűztek, különleges fejdíszeket készítettek.

Vizes játékok, melyeket a nagy melegben nagyon élveztek. Kis hajókat úsztattak, horgásztak, pancsoltak, saraztak a homokban és élvezték a párapaput.

Vizuális asztal, melynél különleges alkotások készültek.

Mesehallgatás, mely minden nap többszöri program volt.

Rendszeres testmozgás, melyet zenés tornával és épített akadálypályákkal biztosítottunk.

Nagy játszószőnyeg a nyugodt, elmélyült játékhoz, babázáshoz, autózáshoz, építéshez, mesekönyv nézegetéshez. Minden kisgyermek folyamatosan megtalálta a számára kedves és érdekes tevékenységet.

Több, korábban az óvodánkba járt gyermek, most már szinte fiatal felnőttként töltötte nálunk az 50 órás közösségi szolgálatát vagy diákmunkásként jött vissza hozzánk. Sokat segítettek a kertben és szívesen játszottak a gyerekekkel.

Ezúton is köszönöm minden munkatársamnak a tartalmas programokat és a lelkiismeretes munkát!

Pádárné Tóth Andrea óvodavezető

Minden héten kiürülnek a rákoskerti és szárazhegyi utcai szemetesek

A Rákoskerti Parkgondnoki Szolgálat oszlopos tagja 15 éve hetente üríti a közterületre kihelyezett 51 db kukát. Sokan nem is tudják, hogy Czeglédi Márton és felesége egy utánfutóval járják körbe lakóhelyünk utcáit és a képviselők által kihelyezett hulladékgyűjtőket kiürítik. Augusztusban általában 18 db 100 literes zsák telt meg hulladékkal.

Sajnos néhányan ezekbe a szemetesekbe hordják ki a háztartási hulladékot (rohadt gyümölcs, használt pelenka, borosüveg, régi tankönyvek, stb.) pedig a közterületen nincs lehetőség a szelektív gyűjtésére. Minden évben fülön csipünk néhány elkövetőt, akik egy rövid beszélgetés után belátják, hogy nem helyes a közterületre hordani az otthoni szemetet.

Köszönöm Marcinak és feleségének az áldozatos munkáját! Jó egészséget kívánok nekik a következő 15-30 évre is!

A nyári időszakban is folyamatosan karbantartják azokat a közterületeket, amiket a Rákoskerti Parkgondnoki Szolgálat és a Egyedi Kerti Megoldások csapata gondoz

- 197 busz (vasútbusz) végállomása
- Rákoskerti vasútállomás környéke (vizes-árkok is)
- Wass Albert tér- Pesti út- Kékliliom utcák sarka (muskátli állványok környéke)
- Aradi vértanúk tere
- Kossuth iskola környéke (Országzászló is)
- Jubileumi Emlékpark (Rákoskert sugárút-Irsa utcák sarka)
- Rákoskerti művelődési ház környéke
- Coop ABC környéke (Sáránd utca)
- Kucorgó tér (Nemzetőr szobor környéke)
- Schell Gyuláné tér

- Polgárőr sarok (Pesti út-Bodonyi utca sarok). (Évekkel ezelőtt egy tanéven keresztül itt minden reggel Deltás polgárőrök kísérték át a gyerekeket a Pesti úti zebránál)
- Nyomdász utca - Tiszanána utcák sarka
- Zsigmond utca (teljes hosszában a szántófield felőli oldal)
- Vida-domb (játszóterek, kondipark)
- Szigetcsép utca - Ököl utcák sarka (muskátli állvány környéke)
- Szigetcsép utca - Pesti út sarok (parkoló + muskátli állvány környéke)

A zöldfelületek gondozásában 5-6 fiatalember van a képviselők segítségére, közülük megemlítünk néhányat, akik hozzájárultak nevük megadásához:

Kollár Bálint, Koleszár Dave, Vass Norbert

Faültetés

Idén is terveznek faültetést a helyi képviselők, így aki szeretne az ingatlanja elé egy új fát és vállalja annak a rendszeres locsolását, az jelentkezzen a saját önkormányzati képviselőjénél! (Elérhetőség az újság végén.)

Megújult játszótér a Kossuth Iskolában

Örömmel adok hírt arról, hogy 2023. augusztus elsejével megújult iskolánkban az alsó tagozatos-napközis játszótérünk!

Hatvani Zoltán, Timmel Ede képviselő urak, valamint a Kerti Rakoncátlanok Alapítvány támogatásának köszönhetően a játszótér műfüves burkolatot kapott a játszótéri eszközök környezetében. Ezzel nemcsak megszűntek az eddigi poros-sáros területek, hanem a játszótér használhatósága, esztétikai megjelenése is sokat változott.



Intézményünk alkalmazotti közössége, tanulói nevében ezúton fejezem ki köszönetemet a képviselő uraknak, az alapítványnak a támogatásért, valamint Vas Norbert és munkatársai munkáját a kivitelezést illetően.

A projekt megvalósulása szép példája a rákoskerti közösség összefogásban rejlő erejének!

Csébi András igazgató

MEGHÍVÓ

A Rákoskerti Templom Alapítvány szeretettel és tisztelettel meghívja Önt, kedves családját és barátait

2023. szeptember 27-én, szerdán 17 órára

MAKOVECZ IMRE,

a „Mennybemenetel” ökumenikus templom tervezője halálának tizenkettedik évfordulójára szervezett közös megemlékezésre.

Meghívott vendégünk **Prof. Dr. Kásler Miklós** a Magyarországi Kutató Intézet főigazgatója, tiszteletbeli elnöke.

Közreműködik **Bokor Jutta** Bartók-Pásztory díjas operaénekes, Pro Cultura díjjal kitüntetett, Rákosmenté díszpolgára.

Helyszín: a Rákoskerti „Mennybemenetel” ökumenikus templom (1171 Budapest, Tiszaörs utca 22.)

A belépés díjmentes, a helyszíni adományokból befolyt összeg a „Mennybemenetel” templom építésének befejezését szolgálja.

Szervező a Rákoskerti Templom Alapítvány,
Janikné Megyery Rita

1171 Budapest, Erzsébet körút 4-6. Telefon: 256 5047

A Rózsa Csemege munkatársat keres a Sáránd u. 34.-ben található élelmiszer üzletbe. Jelentkezni lehet személyesen, vagy e-mailben a következő e-mail címen: rozsacsemege@gmail.com.

RÓZSA CSEMEGE élelmiszerüzlet a



üzletlánc tagja

A Rákoskert sugárút - Sáránd utca sarkán található Rózsa Csemege üzlet mindig tiszta környezetben, friss árukészlettel, kedvező árakkal várja kedves vásárlóit!

A Rákoskerti Polgári Kör tagjainak 10% kedvezményt biztosítunk!

Ha naprakész információkat szeretne a helyi rendezvényekről, fejlesztésekről, akkor kövesse a Kerti Levél Facebook oldalát!

Képviselőink fogadóórása a művelődési házban. Bejelentkezés a megadott elérhetőségek egyikén szükséges!

Hatvani Zoltán (Rákoskert, 9. vk.):
minden hónap második keddjén 7:45-8:45-ig valamint
minden hónap második péntekjén 17-18 óráig
hatvani.zoltan@hatvanizoltan.hu 06-20-39-22-252
www.hatvanizoltan.hu

Timmel Ede (Rákoskert, 8. vk.):
minden hónap második péntekjén 17-18 óráig és
minden hónap első szerdáján 17-18 óráig
ede.timmel@gmail.com 06/20-3101700
Facebook: Timmel Ede - rákoskerti-rákoscsabai képviselő



A Rákoskerti Művelődési Ház Programjai

Telefon: 06 1 257-4498,

e-mail: rakoskert.szervezes@vigyazomh.hu,

honlap: www.kertimuvhaz.hu

Szeptember 13-14. szerda, csütörtök 9-12 óráig

Kertünk Kincsei – Nagymama virágkertje

A Rákoskerti és a Rákosligeti Kertbarát Körrel közös szervezésében játékos és interaktív módon zajló terménybemutatóval, kézműveskedéssel, növényismereti vetélkedővel és sok-sok érdekességgel várjuk a kerületi óvodás csoportokat, előzetes bejelentkezés alapján.

Támogató: Rákosmente Önkormányzata
(Hatvani Zoltán és Timmel Ede önkormányzati képviselő)

Szeptember 16. szombat 10-15 óráig

Kisállat-kiállítás

a Rákosmenti Kisállattenyésztők Egyesülete szervezésében

A rendezvényen láthatók lesznek

galambok, díszbaromfiak, nyulak, madarak.

Várjuk a tenyésztőket, az eladókat, a vevőket és az érdeklődőket!
A belépés díjmentes.

Október 8. vasárnap 10 óra

Kerti Kölyökkuckó: Kerekítő Manó és az erdő csendje

A Manócska Társulat bábjátéka óvodásoknak és kisebbeknek is.

J.Kovács Judit és Acsai Roland Kerekítő manó és az évszakok című mesekönyve alapján készült előadás.

A mese után kézműves foglalkozás.

Belépő elővételtelben 1200 Ft, a program napján 2000 Ft.

Támogató: Rákosmente Önkormányzata
(Hatvani Zoltán és Timmel Ede önkormányzati képviselő)

Október 21. szombat 16 óra

„Tevékeny 70 év” - Dr. Félégházi Gyuláné bőr- és ruhaipari tervező kiállításának megnyitója

a Rákoskerti Polgári Körrel közös szervezésben

A belépés díjmentes.

Megtekinthető: 2023. november 3-ig

Támogató: Rákosmente Önkormányzata

(Hatvani Zoltán és Timmel Ede önkormányzati képviselő)

Az Ascher Oszkár Színház előadásai:

Szeptember 23. szombat 18 óra és

szeptember 24. vasárnap 18 óra

Örkény István: Macskajáték

Tragikomédia két részben

Október 29. vasárnap 17 óra

A nő háromszor

Littai Fanni, Madarász Vanda és Schubert Kati estje

Mozaikok a nőiségről, a szerelemről, az életről...

Belépő elővételtelben 2000 Ft, az előadások napján 2500 Ft.
A férőhelyek korlátozott száma miatt előzetes jelentkezést kérünk telefonon vagy e-mailen!

Támogató:

Rákosmente Önkormányzata

Kerti Levél

Megjelenik 4 600 példányban

Kiadja a Rákoskerti Polgári Kör

Szerkeszti: Orosz Károly

Nyomda: HTS-ART Kft.

ISSN 2062-8838

1171. Budapest, Rákoskert sugárút 66.

kertilevel@gmail.com

www.kertilevel.hu

A kiadást Hatvani Zoltán és Timmel Ede önkormányzati képviselők támogatták